

郑东新区4所公办中小学招生范围划定

其中郑州外国语中学(东校区)是今年新增的

报名时间:8月15日~18日

昨日,郑东新区公布了2008年度秋季中小学义务教育就近划片入学招生办法,共有4所学校招生,比去年新增加了公办学校——郑州外国语中学(东校区)。该校由郑东新区管委会和郑州外国语中学联办,为郑东新区的适龄儿童享受优质义务教育资源提供了更多机会。 晚报记者 张勤 实习生 张青华

看看
您在
哪一片

郑州八中郑东新区学校的招生范围是

中州大道以东、东风渠以南、昆丽河以北、熊儿河以西区域

郑州外国语中学(东校区)的招生范围是

中州大道以东、黄河东路以西、金水东路以北区域

郑州市第八十六中学和聚源路小学的招生范围相同

在中州大道以东、东风路以西、金水东路以南、商都路以北区域

4所学校划片范围确定

郑东新区今年秋季将招生的4所学校分别是郑州市第八中学郑东新区学校、郑州外国语中学(东校区)、郑州市第八十六中学和郑东新区聚源路小学。其中,郑州八中郑东新区学校和郑州外国语中学(东校区)都是九年一贯制学校,包含小学阶段和初中阶段教育。

根据义务教育阶段入学以免试就近入学为原则,郑东新区为4所学校划定了招生范围。

6岁3个月的孩子都有学上

郑东新区的4所公办学校今年招生小学一至六年级、初中一至二年级的学生入学。凡在郑东新区买有住房的家庭,孩子到了该上学的年龄,都可以报名。小学新生入学的年龄范围是2002年5月31日前出生的,即6岁3个月的孩子都能上。

适龄学生入学的报名时间为8月15日~18日。

郑州外国语中学(东校区)的报名地点:商

务外环与九如路交会处。郑州市第八中学郑东新区学校报名地点:众意路与农业东路交会处。郑东新区聚源路小学、郑州市第八十六中学报名地点:聚源路与商鼎路交会处。

郑州外国语中学(东校区)由民办改制成公办,招生范围扩大了

据了解,郑州外国语中学(东校区)也称郑州市第二外国语中学,是由郑州市思齐学校(郑州四十七中郑东中心小学)改制而成的。据郑东新区管委会社会事业局有关负责人介绍,郑州市思齐学校是一所民办学校,今年改制成为郑州外国语中学(东校区),属于公办性质的学校,改制后该校的招生范围扩大了。

根据初步意向,郑州外国语中学(东校区)采取的是联合办学模式,由郑东新区管委会和郑州外国语中学联合。这位负责人说,目前该校还没有正式挂牌,将来是叫郑州外国语中学(东校区),还是叫郑州市第二外国语中学,还都在商榷之中,但这并不影响学校的招生工作。

市一院烧伤病房躺着49个小病号

有的是开水烫的
有的是热汤烫的
有的是洗澡烫的

□晚报记者 邢进 通讯员 秦川

本报讯 夏季一向是烧烫伤的高发期,昨天,记者从市一院获悉,该院烧伤中心(省烧伤治疗中心)住院患者已达109位,其中儿童就有49人。

昨天上午,在市一院烧伤中心一间病房里,3岁的静静躺在病床上,烧伤部位涂着黑色的药膏。一旁陪护的家长说,7月17日,是静静的3岁生日,中午时分,全家人都在忙着给孩子准备生日宴。静静独自在客厅玩耍,她不小心将茶几上一杯刚倒的开水打翻。滚烫的开水泼洒到了孩子的面部、颈部、胸前和上臂。家人慌

忙带孩子往市一院烧伤中心求诊,经检查,孩子的烧伤面积达20%。因为幼儿皮肤娇嫩,烧伤深度达深II度。

而静静的病友,2岁半的男童冬冬,则是臀部、躯干和会阴部烧伤。医生介绍说,冬冬的父母都忙着上班,孩子由奶奶一人照看。奶奶做了一锅面条放在地上还没有来得及盛,冬冬跑了过来,一个趔趄坐进面条锅里,被重度烧伤,烧伤面积达30%。

该中心主任牛希华分析说,儿童由于分辨能力差、好奇心强、生性好动,运动不协调,且入夏衣服穿得较少,皮肤裸露面积大,故占烧伤总人数比例高。

今日课堂

电插头安置过低也很危险

儿童烧烫伤基本都是被在家中沸水、热稀饭所致的生活烧烫伤。“最常见的是孩子跌进热稀饭、热汤里,稍大些的孩子则是拉倒开水杯、开水瓶等。”也有准备给孩子洗澡时,家长先倒了热水,再去取冷水时,孩子自己进入盆中而烫伤。此外,家庭电器设备很多,而家长自身不注意,又缺乏对孩子这方面的教育,如电插头安置过低等,也是导致孩子电击伤的一个重要原因。

牛希华提醒家长,易引起烫伤的物品,如热水瓶、开水壶、汤盆、火炉应放置在不被儿童拉翻的地方,给儿童洗澡时应先将冷水倒入盆中,然后加入热水混合。

孩子烧烫伤应该这样紧急处理

一旦发生意外,家长千万不要用牙膏、碱面、酱油、煤灰等涂于创面,应立即用冷水多冲洗创面,这样有止痛作用,同时还可减少热量对皮肤的刺激,然后剪开衣服,迅速到烧伤专科就诊。

河南协和医院 ★省、市医疗保险定点医院
★新型农村合作医疗定点医院

妇科 优惠诊疗活动

协和妇科专家真情关爱

活动时间:2008年8月5日—31日

协和妇科
更值得信赖

重点技术链接

活动期间手术费
仅收88元

第三代微创保宫 可视无痛人流手术

无菌环境: 协和医院无痛人流手术全部在标准化超净层流手术室进行,避免术中感染

微创安全: 率先引进第三代微管保宫可视系统,手术由“计划生育万例手术无事故”的妇科主任亲自操作,最大程度避免子宫穿孔、继发性不孕等并发症

全程无痛: 严格执行国际无痛标准,手术全程无丝毫疼痛,有效消除受术者因恐慌、疼痛而留下的心理障碍

恢复迅速: 手术全程只需3分钟,术后暖宫磁疗配合中药调理,迅速恢复子宫机理

宫颈糜烂 LEEP 刀根治术

LEEP刀治疗宫颈糜烂是阻断宫颈糜烂向早期宫颈癌发展的强有力手段。LEEP刀手术精确,创伤小,恢复快,保留宫颈完整性和弹性,不影响生育。手术时间只需5至10分钟,治疗后无需住院。河南协和医院已成功开展LEEP刀治疗宫颈糜烂、慢性宫颈炎、宫颈息肉等近3000例。

诊疗
范围

阴道炎、盆腔炎、宫颈炎、宫颈息肉、宫颈糜烂、子宫肌瘤、卵巢囊肿、无痛人流、子宫内异位、不孕不育、处女膜修复、阴道紧缩等妇科疾病

妇科热线: 0371-67363388 网址: www.xhfu.com

院址: 郑州市伊河路42号(桐柏路与伊河路交叉口向东50米)

扑克麻将绝技

超级扑克变牌器:可将普通扑克(0.01秒)随意而变,如9变10、J变A、2、3、5变同花顺等,变牌时,潇洒自然,无论多少人玩牌绝无破绽。变牌后,不多不少无重牌,非常适合玩二张、三张、五张、牌九等玩牌方法。
麻将绝技:无论新旧、机洗或手洗麻将,玩几圈可快速认牌、起手听牌、自摸、暗杠等,推饼、牌九绝技,来九点或一对认牌、变牌等。(仅供娱乐,严禁赌博)
售可控一体麻将机,免遥控,手指触摸,感应控制,单人操作,任坐哪方都能得心应手,抓好牌,包赢,保自摸批零售各种眼镜、透视扑克、麻将、骰子等各种娱乐产品。
电话:0371-61782150 13733870763 王老师
地址:郑州市西大街179号市中三对面

世界500强企业诚聘

高级白领:月薪6000元以上

行政内勤:月薪3500元以上

要求:年龄25-40岁,女性大专以上学历,男性本科以上学历,在郑州生活3年以上,有管理经验者优先。

待遇:一经录用,三金、双休、话费补贴及高级别的专业培训!

欢迎加盟,您一定不会失望!

13103866328、60518327 李亚主任

当心,久泻不治拖出病变

到周末,瘦弱的小李就开始发愁了:朋友聚会总是要喝喝酒、吃吃肉,气氛真是不错;可每次吃完回家,小李总是要腹泻或者腹痛几天,吃点消炎药就好了,也就没当回事。这样的事情可能在很多人身上都发生过。

可是你知道吗?就是这被你忽视的腹泻、腹痛,有可能会造成大伤害,腹痛、腹泻现象经常发生时,会造成习惯性腹痛、腹泻,久病迁延不愈形成了可怕的结肠炎,肠炎的反复发作、肠粘膜溃疡、增生、糜烂,再加上粪便、毒素、细菌的不断侵袭,加剧了病情的恶化,长期的肠炎、结肠炎会引起多种并发症,更有许多结肠炎患者最终病变,留下终生遗憾,所以必须一起高度重视。根据临床统计:慢性结肠炎发展成为结肠病的比率近10%。

怎样判断自己是结肠炎呢?当出现如下症状时,一定要小心:每天早上4.5点钟不停

上厕所的五更泻者;喝点酒、吃点凉的、辣的、油大点的就腹泻、腹痛;着急上火,精神紧张就引发腹泻、腹痛;总感觉拉不干净,便不成形,水样、脓样便者;天一冷,着点儿凉就引发腹泻、腹痛者;便秘、腹泻交替出现,便中带血者;习惯性腹泻,便前小腹坠痛,便后疼痛减轻者;肚子经常咕咕叫,总感觉有气上下乱窜者。

我国传统中医认为结肠炎属于“脾虚泄泻”范畴,主要原因是脾胃虚弱。如果饮食不节,劳倦内伤,就会导致泄泻频繁。这时,如果盲目采用消炎药消除炎症,只是暂时缓解了症状,对已经虚弱的脾胃却有害无益;这时如果采用陈李济补脾益肠丸这样补中益气,健脾温阳的中药,使脾气健运,气血生化有源;同时还涩肠止泻,止血止痛,生肌消肿,那样不但能治标,更能使虚弱的脾胃得到休养,恢复健康。